时隔 14 年回归最拿手的动作题材《追捕》

吴字森:手痒才再拍动作片



日前,吴宇森导演的新片《追捕》在京举办 发布会并发布海报,宣布定档11月24日。作 为"动作片教父",吴宇森拍摄的《英雄本色》、 《纵横四海》、《喋血双雄》等电影,多年来一直都被影迷津津乐道,奉为经典。

谈及时隔 14年回归最拿手的动作题材, 吴宇森直言"有点手痒,两只手都痒",并笑说 自己太久不拍这类题材,"没有拿枪很久了, 没有做老大很久了"。据悉,《追捕》将在第74 届威尼斯电影节非竞赛单元进行全球首场展映,发布会次日剧组将赶赴欧洲参加。

《追捕》改编自日本著名小说《涉过愤怒的河》,由张涵予、福山雅治、戚薇领衔主演。吴宇森透露,影片最大的看点即是过瘾的枪战戏,以及张涵予和福山雅治的双雄对决。"双雄搭档非常完美,一个是中国硬汉,内心也有柔情;一个是日本警探,又正又邪,两个都各

有特色,非常有新鲜感。"除了精彩的双雄对弈,动作枪战戏也更为突出。

吴宇森在动作方面做了大量精心设计,以此来显露人物的本色,导演爆料的"单手开双枪"等场景,也都吊足了观众的胃口。正是"枪战+双雄"的设定,让吴宇森毫无犹疑地决定拍摄这部电影,他甚至笑言,"有点手痒,两只手都痒"。

据悉,《追捕》的大场面很多,几乎全程在日本拍摄,场面惊心动魄,场景风光绮丽,据悉,此次拍摄《追捕》,张涵予和福山雅治两人为拍摄枪战,前后打了6000发子弹,枪林弹雨可想而知,而除了枪战戏之外,还有大量的追车戏,以及摩托艇大战,动作场面十分丰富。

《我们相爱吧之爱有天意》收官

据网易娱乐上周日,《我们相爱吧之爱有 天意》火热收官。真诚 CP 在新加坡完成 12 期 以来的恋爱地图大盘点; 天使 CP 相拥在澳洲 明媚的晨昏中,结束了最后一次旅程; 无尾熊 CP 则回忆初见时刻,依依惜别,相约来日再会。

观众期待继续约

今年夏天,花三个月时间见证三段爱情故事。9月3日晚,收官一期《我们相爱吧之爱有天意》中,无论真诚 CP 一如既往的钟情,天使 CP 华美谢幕的告别,还是无尾熊 CP 细水长流的盟约,三组 CP 的分别之约无一不引起观众热烈的关注和讨论。三组 CP 的恋爱轨迹从相识到相知,再到如今自然而然地相爱,前十几期节目积蓄的强大力量,在收官之战骤然迸发,节目一经播出,就迎来了本季开播以来最热烈广泛的反响。

然而,再甜的糖也有化开的时候。三组 CP 三种爱情,网友都表示依依不舍,有不舍 就有期待,由此扩散出广大网友的另一种主 流声音:期待下一季再约。

天使 CP 澳大利亚告白

这个夏天,撒了无数的糖,制造了无数粉红话题的《我们相爱吧之爱有天意》,还是到了说再见的时候。上周日晚,王鸥和明道这对天使 CP 在澳大利亚凯恩斯度过了他们最后一次约会之旅。

在凯恩斯热带雨林自然公园,一贯被动的 王鸥放下高冷偷吻明道,吻懵了明道,甜哭了 网友;AJ Hackett Caims 蹦极塔,两人紧紧 相拥纵身跳下,眼泪与誓言,一同上演。回望



这段奇妙的"相爱之旅",天使 CP 最想对彼此说的话是,"感谢你出现在我的生命里。"

王鸥曾说,"在生命中能遇到一个愿意了解你、懂你的人,太难了"。她悲观地认为自己可能一辈子也遇不到。明道却坚定地告诉她不难,"一定会有这样一个人出现"。这段对话,仿佛是天使 CP"相爱之旅"的注脚。

而一直带领着这段感情往前走的明道, 却说也要谢谢王鸥。他说,因为王鸥,他才有动力去做那些浪漫的事情;因为王鸥,他才有机会去实现那些对浪漫的美好想象,"当那些事情发生在我身上的时候,感觉原来是那么开心,所以我很高兴可以跟她一起去经历这三个日。"

《蒙面唱将猜猜猜》首播开门红

李荣浩 成方圆荣耀揭面

据搜狐娱乐上周日晚,由江苏卫视和灿星制作联手打造的第二季《蒙面唱将猜猜猜》完美开播,开播当日即荣登同时段全国综艺收视冠军榜首,第一期播出后好评如潮。首期节目中,"御前侍卫三把刀"李荣浩与"燃烧吧吉普赛姑娘"成方圆终获揭面,更有神秘飞行猜评员"火星来客"强势空降,他就是香港地区实力派男演员兼歌手——张智霖。

作为一名出道超过三十年的歌手,成方圆其实是很多人接触流行音乐的启蒙老师,此次化身"燃烧吧吉普赛姑娘",来到《蒙面唱将猜猜猜》的舞台,或许很多人会不解,舞台上一身红裙,打着快板唱着B-BOX,跳着热情如火舞蹈的人真的是成方圆吗?

此次选择以"吉普赛姑娘"的身份出现,成方圆直言是因为自己"性格当中就有比较狂野的一面,我喜欢旅行,一生放纵不羁爱自由",这和吉普赛人四海为家、浪迹天涯的特质不谋而合。而一曲舞曲版的《我的心里只有你没有他》,将成方圆性格中最自由不羁的一面展现得淋漓尽致。

即使已经出道30年,成方圆还保留

着对音乐的赤诚之心,在舞台上大方分享自己的蒙面歌唱之旅。这样的经历,对她来说,是"此生第一次,"戴着面具去唱歌,"是一种很特殊很独特的感受"。作为中国流行音乐的参与者也是见证者,许多年轻人对于成方圆的记忆或许还停留在那首传诵已久的《童年》上,似乎她暌违舞台已久,对于大众的印象,成方圆淡然解释,"自己一直都在唱歌,从未离开过舞台",她也借节目袒露心声:"作为一个流行歌曲的演唱者,我始终不把自己固定在或者定位在所谓的上世纪八十年代出道的那个时候的状态,我觉得必须要与时俱进,注入新的音乐元素,这样才能和时代同步前进。"



《缝纫机乐队》首映"笑果"惊人

大鹏新片路演 首站家乡长春



因执导《煎饼侠》一炮而红的大鹏,今年带来了第二部导演作品《缝纫机乐队》。这是一部讲述摇滚音乐的影片,和前作一样,仍然是小人物有大梦想的爆笑喜剧,除了大鹏外,还有乔杉、古力娜扎等主演,大票明星大腕和摇滚老炮客串。电影全部在集安拍摄,完全是东北喜剧路数,在爆笑方面超过《煎饼侠》,从首映的观众反馈来看,至少每分钟一个笑点的节奏展示出了惊人"笑果"。日前,大鹏与赵英俊,以及片中扮演键盘手希,的长春8岁女孩曲隽希一同亮相长春万达影城

《缝纫机乐队》9月30日才上映,此次长春点映是这部电影第一次公开放映,也是路演第一站。大鹏说:"我是集安人,在长春上大学,所以这部电影的出发地选择了吉林长春,想让家乡人见证我的成长。"不仅出发站在长春,实际上《缝纫机乐队》的全篇都是在集安拍摄的,电影中有很多关于集安的风土人情,还有很多歌颂家乡的台词,在爆笑之余也足见大鹏对家乡的喜爱。

《缝纫机乐队》讲述的故事是关于一群心怀摇滚梦的小人物实现梦想的故事,电影风格与《煎饼侠》相似,笑料十分密集,但走的是笑中带泪的路线。

《缝纫机乐队》在明星大腕之外,还出现了大量摇滚老炮刷屏,为什么大鹏能请来这么多大腕呢?他说是因为交心,"人和人之间就是镜子,你对别人好,别人自然愿意在你需要的时候帮你。片中有24个角色,都很有特点,连范伟和冬雨两位金马影帝影后都来了,他们都是我的朋友,我很感动。"

/ 记者 韩玉红 报道 摄

《来吧兄弟》上演户外就寝争夺战

据腾讯娱乐由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第九期,已于本周五(9月1日)晚10时精彩放送。"来吧兄弟团"成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬在大理古城,展开一段趣味十足而又意义非凡的"兄弟之旅"。在住宿环节,六位兄弟上演了一场斗智斗勇的户外就寝争夺战

结束一天的户外旅行,疲惫的兄弟们终于来到休息之处,不过令他们意外的是节目组准备的房间并不能安置全部成员,被告知将有三人住户外帐篷。六兄弟就此展开一场户外就寝争夺战,通过投掷色子选出一位成员蒙住眼睛抓人,抓到后猜对即为获胜,被抓的人则睡帐篷。

最后包贝尔、孙坚、潘玮柏被抓睡户外帐 篷,因户外帐篷空间有限,在孙坚的坚持劝说 下,节目组同意户外两人就寝,通过打气筒充 气气球的游戏,幸运的孙坚免于户外就寝。

包贝尔与潘玮柏二人户外就寝确定,包 贝尔表示"睡外边很冷,搂胖子睡觉很暖和,"对于自己的"室友"十分满意。户外就寝 二人组悄悄"谋划"怪招,打算早起将其他人 的鞋子藏起来,为己方争取更多的时间。